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Ata  da  173ª  Reunião Ordinária  do  Conselho de
Unidade do Instituto de Florestas da Universidade
Federal Rural do Rio de Janeiro realizada em 11
de fevereiro de 2019.

Às nove horas e trinta minutos do dia onze de fevereiro do ano de dois mil e dezenove, na sede
do Instituto de Florestas da Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro, situada na Rodovia BR-
465, km 07 - Seropédica / RJ, reuniu-se o Conselho de Unidade (CONSUNI – IF), para a realização
da 173ª Reunião Ordinária,  contando com a presença dos seguintes Conselheiros: Prof. João
Vicente de Figueiredo Latorraca (Diretor do Instituto de Florestas- Presidente), Prof. Paulo Sérgio
dos Santos Leles (Vice Diretor do Instituto de Florestas), Prof.ª Gilmara Pires de Moura Palermo
(Chefe do Departamento de Produtos Florestais), Prof.ª Alexandra Pires Fernandez (Vice Chefe
do Departamento de Ciências Ambientais), Prof. Marco Antônio Monte (Chefe do Departamento
de  Silvicultura),  Prof.  Alexandre  Miguel  do  Nascimento  (Coordenador  do  Programa  de  Pós
Graduação em Ciências Ambientais e Florestais), Prof. Gustavo Bastos Lyra (Vice Coordenador
do Curso de Pós Graduação em Práticas em Desenvolvimento Sustentável), Prof. Bruno Araujo
Furtado de Mendonça (Representante dos docentes do IF) e o Técnico Administrativo Marcelo
Barroso Alves Pessoa (Representante dos Técnicos Administrativos). Constatado o quórum, o Sr.
Presidente agradeceu a presença de todos e solicitou a inclusão de dois pontos extra pauta a
saber: Calendário de Reuniões do CONSUNI-IF 2019 e Eleição para Representante dos Técnicos-
Administrativos  do CONSUNI-IF.  A inclusão dos  pontos  apresentados  pela presidência foram
aprovados por unanimidade.   A seguir o Sr. Presidente passou a tratar do primeiro ponto de
pauta:  Substituição de Membro da Banca Examinadora da Promoção Funcional para Classe E,
professor Titular, do docente Paulo Sérgio dos Santos Leles. O Presidente passou a palavra ao
Prof.  Marco,  que  apresentou  o  processo  (número  23083.036577/2018-10)  informando  da
necessidade da alteração na banca,  visto que um membro não é professor titular.  Assim, o
Departamento  de   Silvicultura,  sugere  que  a  banca  passa  a  ser  composta  pelos  seguintes
docentes: Prof.Haroldo Nogueira de Paiva (UFV), Prof.  Sílvio Nolasco de Oliveira Neto (UFV) e
Prof.  José  Antonio  Saraiva  Grossi  (UFV)  como  titulares  e  Prof.  Aloisio  Xavier  (UFV),  Prof.
Sebastião  Renato  Valverde (UFV)  e Prof.  Sebastião Venâncio Martins (UFV)  como suplentes.
Após as devidas colocações, a banca foi aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente passou ao
segundo ponto de pauta: Aprovação do Relatório  final  de  pós-doutorado da  Prof.ª  Rosilei
Aparecida Garcia, processo número 23083.014630/2017-41. O Sr. Presidente passou a palavra
para a Profª. Gilmara Palermo que apresentou o relatório. Após questionamentos e resposta e
finalizadas as considerações, o relatório foi aprovado por unanimidade. Passou-se ao  terceiro
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ponto  de  pauta:  Calendário  de  CONSUNI  2019.  Com  a  Palavra,  o  Prof.  João  Latorraca,
juntamente com os demais conselheiros planejaram o seguinte calendário: Reunião Março/2019
- 18 de março às 10h; Reunião Abril/2019 - 14 de abril as 09h; Reunião Maio/2019 - 17 de maio
as 08h30; Reunião Junho/2019 - 14 de junho as 08h30; Reunião Julho/2019 - 08 de julho, as 09h;
Reunião Agosto/2019 - 16 de agosto as 08h30; Reunião Setembro/2019 - 13 de setembro as
08h30;  Reunião  Outubro/2019  -  14  de  outubro  as  09h;  Reunião  Novembro/2019  -  11  de
novembro as 09h; e Reunião Dezembro/2019 -  9 de dezembro as 09h. Finalizados os devidos
apontamentos, o calendário foi aprovado por unanimidade. Passou-se para o quarto ponto de
pauta:  Eleição para Representação Técnico-Administrativa do CONSUNI-IF.  Com a palavra, o
Técnico Administrativo Marcelo dissertou acerca da proximidade do encerramento do mandato
de sua representação (março de 2019) e afirmou sobre a necessidade de uma nova eleição. Com
a palavra, o presidente sugeriu que as eleições fossem realizadas no dia 26 de fevereiro e que as
inscrições de novos candidatos ocorressem entre os dias 13 a 22 de fevereiro. Ainda sugeriu os
seguintes nomes para a comissão eleitoral dos Representantes Técnicos Administrativos do IF:
Georgia  Rodrigues  Ferreira  da  Silva,  Carlos  Alberto  Abdala  e  André Xavier  do  Amaral.  Após
discussão, as sugestões foram aprovadas por unanimidade. Não havendo mais nada a tratar, o
Sr. Presidente deu por encerrada a reunião as onze horas e trinta minutos, sobre a qual  eu,
Georgia  Rodrigues,  para  constar,  lavro  a  presente  ata,  que  segue  assinada  pelos  membros.
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
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